

# 暴雨袭城 如何投保挽回损失

快报记者帮你搜寻避免自然灾害损失险种



7月21日,北京遭遇特大暴雨袭击,根据报道,暴雨已导致数十人遇难。大批车辆因泡在水中而损坏,一些大型保险公司一天接到的报案量达到数千件。此外,不少人的房屋、家庭财产也受到损坏。这一系列的损失谁来埋单?实际上,无论是人身、汽车,还是家庭财产,都可以通过购买保险来控制风险。

□现代快报记者 张波



漫画 俞晓翔

## 人身保障

险种:寿险、意外险

一般来说,人身险承保的对象就是人的寿命和身体,当人的身体在暴雨洪灾中受到伤害或生命终止,相应的保险产品均可赔付,如定期寿险、终身寿险和两全险就是对人的寿命加以承保的,而意外伤害险对人的寿命和身体均可承保。现在,一些保险公司开发的分红险中,也有这类条款。根据保单的具体条款,寿险、个人意外伤害险、个人意外医疗险、学平险、旅游意外险等人身险的保险责任均包含有洪灾受损责任。也就是说,如果保险客户购买了寿险、意外险,在洪灾中身故或受伤均可依照保险合同规定获得保险公司的相应赔偿。

大都会人寿江苏分公司许旭峰专家表示,这类保险一般都可以附加住院医疗、住院津贴等保险,一旦需要入院医治,可以得到医疗补偿或津贴补助。另外,如果投保人是在南京投保,而在北京发生了意外,同样可以获得赔偿。

## 家财保障

险种:普通财产险

房屋、房屋内的财产受到了暴雨损坏,又有什么险种能将风险降低?在通常情况下,普通财产险对家庭财产有选择性的承保,这是双方协商的,承保范围包括房屋、房屋附属物、房屋装修、家具、家用电器和文化娱乐用品等,而金银、珠宝、钻石及制品、玉器、首饰等珍贵财物则不在承保范围内,大多需要附加险种。

如投保人希望将室外家庭财产包括在承保范围内,需要与保险公司事先约定。一家财险公司的客服人员介绍,如安装在室外的空调、热水器等财产,若没有提前特别说明,是不属于保险范围之内的。为了避免理赔纠纷,投保人在填写保单时一定要写明投保家物的地址,如果在投保期间搬家,一定要及时到保险公司办理承保物转移手续。

据了解,保险公司确认房屋及室内装修物的保险价值应该是出险时需要重新建造这座房子的价钱。

## 车辆保障

险种:车损险、涉水险

毫无疑问,在暴雨积水中,车辆最易受损。根据车损险的条款,因雷击、暴雨、洪水、雹灾、海啸等造成保险机动车的全部损失或部分损失将获得保险公司赔付。

不过,车损险条款中明确有一条,发动机进水后导致的发动机损坏,保险公司一般是不赔的。据介绍,若车停在路边、车库里被淹,内饰、座垫的清洗费用及拖车费保险公司可赔。若浸泡严重有可能导致电子元器件受损,更换电子元器件的费用也可以赔。但在这种情况下,若发动机出现问题,则仍然得不到赔偿。

如果想在暴雨中让爱车更保险一点,那么可以考虑购买一份涉水险,这个险种对汽车发动机进水后造成的损失也予以赔偿。记者咨询了几家保险公司,该险种根据车辆价格不同而不同,大约一年数百元。但是如果被水淹后车主还强行启动发动机而造成了损害,那么保险公司将最多赔八成。

## A股综述

### 大盘再创三年收盘新低

伴随投资者对于央行调降存款准备金率预期的落空,本周首个交易日沪深股市继续调整。上证综指再度创下三年多来的收盘新低,与深证成指同步出现1%以上的跌幅。与此同时,两市成交萎缩至1000亿元以下,显示市场人气十分低迷。

当日沪深股市双双低开。上证综指以2154.17点的全天最高点开盘,全天呈现弱势震荡格局,盘中一度逼近年内低点。此后沪指略有回升,收盘报2141.40点,较前一交易日跌27.24点,跌幅为1.26%,再度改写三年多收盘新低。深证成指跌147.19点至9186.02点,跌幅达到1.58%。

当日沪深两市上涨交易品种总数不足600只,远少于下跌数量。不计算ST股和未股改股,两市17只个股涨停。

除华能国际等少数个股外,权重指标股几乎全线告跌。总市值排名前30位的个股中,中信证券大跌4.06%,招商银行跌幅也达到了3%。

由于资金面趋紧,上周末被市场普遍视为存款准备金率调降的“敏感窗口期”。但周末降准举措并未出台,令投资者信心受到打击。加上外盘股市走弱对A股形成拖累,本周首个交易日沪深股市出现了缩量调整。

据新华社

## 1.2GW太阳能光伏项目落户南京 将于明年达产

先进技术带来更便宜的绿色电能

7月23日,深圳大族集团在南京经济技术开发区举行了太阳能电池和光电装备项目的奠基仪式。据悉,此次项目为大族·丰盛光伏产业园,是由深圳大族控股和南京丰盛产业控股集团共同投资100亿元,在南京经济技术开发区东区建设。项目集太阳能光伏产业链的装备制造、产品生产和产品终端应用于一体,打造国际一流高端装备研发制造、清洁能源生产应用示范园。

产业园先期启动1.2GW太阳能光伏一体化项目、太阳能光伏装备项目、数码影像设备项目建设。

据丰盛集团光伏项目负责人曹向阳介绍,1.2GW太阳能光伏一体化项目将于明年下半年达产。该项目采用国内最先进的晶体硅电池技术,曹向阳表示由于专利技术的运用,多晶硅电池转换效率将达18%,要比业内同行高1%,组件成本比国内同行低8%以上,具备明显的市场竞争优势。该项目的实施将使光伏太阳能电池组件技术和效率达到世界最先进水平,壮大和提升国内光伏产业的力量和水平。产品投入使用后能够提供更便宜的绿色电能。

目前太阳能光伏产业处于低谷期,但项目投资方认为产能过剩是暂时的,能源危机才是长久的。产业园的建成必将带来新的经济增长点,产生行业带动作用。

现代快报记者 李颖鑫  
通讯员 柳云娇

# 群英 小升初、初升高衔接班 新小三至新高三精品班 明日开课 少儿书法、绘画班

开课时间 夏季最后一期:7月25日-8月14日 新初一、新高一、新高二、新高三 | 7月30日-8月18日 新小三、新小四、新小五、新小六、新初二、新初三

## 小升初、初升高衔接班

小升初(新初一)衔接班 提前预习初一知识点,帮助学生从容面对进入初中后新的教学方法、新的学习任务,顺利完成小学到初中的衔接,为初中阶段的学习奠定坚实基础。

初升高(新高一)衔接班 提前预习高一教材,感受新内容,学习新的学习方法,帮助学生顺利完成由初中到高中阶段学习的新跨越,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹!

每年该班报名非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!

## 新小三至高三精品班

开设新小三至新高三语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学复习+预习班。

小班教学,精选内容、精讲、精练、拓展解题思路与方法,夯实基础并预习新知识,令学生在新学期中既可学得轻松又能取得优异成绩。

## 1对1个性化辅导

【教学目的】让差生起飞,让中等生高飞;让尖子生飞得更高!

【招生对象】传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。

【教学模式】诊断测评→找出漏洞→制定个性化辅导方案→因材施教→追踪测评。

【教学效果】矫正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣,提高学习成绩,提升考试能力。

## 少儿书法、绘画班

开设:书法(硬笔、软笔)班、创意儿童画班和静物素描班。

书法的学习,可以让学生从小养成良好的书写习惯和细心、集中注意力的习惯。

儿童画的学习,可以让学生充分发挥自己的想象力、创造力和动手能力。

## 英语学习营

新概念英语精读班 小班授课,对牛津教材的补充,全面提高学生的英语水平。

3L快乐英语 容易激起孩子们的学习兴趣,让孩子在快乐中学习英语,在不自觉中运用英语。

国际音标班 学好音标,可以有效地规范化发音、改善语音语调;掌握了音标,孩子在学习单词时就能克服机械的死记硬背,大大降低了拼读和记忆单词的难度。

## 报名上课地址

◆和燕路438-21,23号(城市绿洲商业街内) 86566869 ◆瑞金路48号瑞金大厦4楼 A12、13室 84647680 ◆南湖西路1号建邺图书馆4楼 86421618 ◆明发滨江新城三期322幢302室 58605377  
◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227 ◆福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006 ◆浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561 学校网址:www.njqunying.com



# 南开大学在职硕士免试就读

开设专业均为国家重点学科

## 经济学硕士

- ◆金融学 ◆财政学
- ◆劳动经济学 ◆世界经济
- ◆国际贸易 ◆保险学

## 管理学硕士

- ◆工商管理(企业管理)
- ◆会计学

## 社会学硕士

- ◆社会学
- ◆应用心理学
- ◆行政管理(公共管理)

**招生对象:**本科具有学士学位毕业一年以上,专业不限

**学习方式:**免试入学,学制两年,每月集中安排一次周末授课,所有课程均由南开大学知名教授、博士生导师莅临南京面授

**学位与证书:**毕业时通过教育部同等学历申硕考试,可申请进入论文写作阶段,通过答辩,按国家规定授予南开大学硕士学位(国家教育部学位办统一监制、统一编号)